1. (2 p)Sealafunciéon f(x) = 2x|4 — x|:
a) Estudia su continuidad y derivabilidad.

b) ¢Podemos afirmar que existe un extremo relativo en el intervalo [0, 4] sin necesidad de
calcularlo? é¢Puedo aplicar algun teorema para demostrarlo?

SOLUCION:

2. (2 p) Dadas f(x) =% y g(x) = vx2 —3 para x> 0, hallar las ecuaciones de las rectas

tangentes a cada curva en el punto P donde se cortan ambas graficas, y demuestra que son
perpendiculares.

SOLUCION:

3. (2 p) Dadas las funciones f(x) = x3+3x2—1 y g(x) = 6x,se pide::

a) Justificar, usando el teorema adecuado que existe algin punto en el intervalo
[1,10] en el que ambas toman el mismo valor.

b) Calcula la ecuacién de la recta tangente a la curva y = f(x) con pendiente
minima.

SOLUCION:




4. (1,5 p) Determina los valores de a para que f(x) sea continua y estudia si para dicho valor es
derivable:

F(x) = {x2+ax+a—1 six <2
~lln(x—1) six>?2

SOLUCION:

5. (1,25 p) Calcula los siguientes limites:

2 X
_ x
a) 911—{?0 (xz - 5> -

§ 1 In(cos3x)
) I oz —

VAt x—Vi—x
c) llng . =
X—

6. (1,25 p) La potencia generada por una pila viene dada por la expresion P(t) = 25te"t2/4
donde t>0 es el tiempo de funcionamiento.
a) Calcula hacia que valor tiende la potencia generada por la pila se deja en
funcionamiento indefinidamente.
b) Determinar la potencia maxima que genera la pila y el instante en el que se alcanza.

SOLUCION:
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